



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. VIII/2022. GODINA "C" 10. - 24.4. 2022.

CVJETNA NEDJELJA I USKRS



Cvjetnicom, odnosno Cvjetnom nedjeljom, označava se i početak Velikog tjedna u kojem se prisjećamo Isusova svečanog ulaska u Jeruzalem u dane prije Pashe, događaja koji je opisan u sva četiri Evanđelja, ali i njegove muke koja je uslijedila. Ulazak Isusa u Jeruzalem obilježen je tako što ga je na dolasku dočekaio narod mašući palminim i maslinovim grančicama, ali i rasprostirući svoje haljine putem kojim je Isus išao na magarcu. U spomen na to, na Cvjetnu se nedjelju, prije jedne mise, obavlja procesija s blagoslovljenim palminim i maslinovim grančicama. Liturgijskim sadržajem Cvjetnica izražava bit tzv. Vazmenog misterija - kroz muku, smrt i poniženje Krist dolazi do života, pobjede i ulazi u svoju slavu.

U S K R S

Prije proslave samog blagdana Uskrsa, vjernici u Velikom tjednu slave posljednja dva dana Isusovog zemaljskog života. Tako se na Veliki četvrtak prisjećaju Isusove Posljednje večere kada Isus objavljuje svojim učenicima da će ih jedan od njih izdati. Veliki petak je prisjećanje na Isusovu muku, odnosno na njegov križni put i smrt na križu. Uskrs kao blagdan sa sobom donosi radost za vjernike, kao i različite simbole koji ukazuju na buđenje i početak novog života. U većini zemalja diljem Europe crkvena zvona prestaju zvoniti na Veliki četvrtak. Ona miruju u znak sjećanja na Isusovu muku i smrt. Ponovno počinju zvoniti na Veliku subotu kao veseli glasnici Isusova uskrsnuća. Križ je simbol kršćanske vjere, a podsjeća nas na Isusovu smrt na križu nakon koje je treći dan uskrsnuo. Ljiljan podsjeća kršćane na Isusovo uskrsnuće. Isus je predstavljen kao Dobri pastir koji pazi na svoje ovce, zato janje je simbol Uskrsa jer dolazi na svijet u proljeće. Simboli Uskrsa su nazaobilazna jaja, odnosno uskrsne pisanice. Bogato i šareno ukrašene neizostavni su dio svakog blagdanskog stola, a simbol su proljeća i znak novog života. Ostali simboli su svijeća koja daje svjetlo i rasvjetljuje tamu, grančice palme i masline kao simbol mira, kruh i vino kao znak sjećanja na Isusovu žrtvu.

RASPORED SVETIH MISA
Veliki tjedan

Pon.: 11.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Mišu i Mamutušu - Tome Ljubičić
7i50: Za sve pokojne - Ljuba Krivić

Uto.: 12.4.

-

Sri.: 13.4. (u 7. 30 sati)

Za ++ Cvitu i Anđu - Nada Ćurić
7i50: Za obitelj - Iva Kutleša Mate

VELIKI ČETVRTAK.: 14.4. (u 18.00 sati)

Obredi Velikog Četvrtka + Predstavljanje Prvopričesnika - Sveta misa- Euharistijsko klanjanje

VELIKI PETAK.: 15.4. (u 18 sati)

ZAPOVJEDNI POST I NEMRS
Muka Isusova + klanjanje križu + sveta pričest

VELIKA SUBOTA.: 16.4. (u 20.00 sati)

OBREDI VELIKE SUBOTE + BLAGOSLOV OGNJA - LITURGIJA SVJETLA + BLAGOSLOV HRANE

Ned.: 17.4. (u 9 sati) U S K R S

Za ++ Krešu i Cvitana Ljubičić - Mate Ljubičić
11 sati - *Missa pro populo* -

**NA USKRS SVETE MISE BITI ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 22, 14-23, 56

Ikada dođoše na mjesto zvano Lubanja, ondje razapeše njega i te zločince, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A Isus je govorio: »Oče, oprosti im, ne znaju što čine!« I razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocke. Stajao je ondje narod i promatrao. A podrugivali se i glavari govoreći: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!« Bijaše već oko šeste ure kad nastala tama po svoj zemlji – sve do ure devete, jer sunce pomrča, a hramska se zavjesa razdrije po sredini. I povika Isus iza glasa: »Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!« To rekavši, izdahnu. Kad satnik vidje što se zbiva, stane slaviti Boga: »Žbilja, čovjek ovaj bijaše pravednik!« I kad je sav svijet koji se zgrnuo na taj prizor vidio što se zbiva, vraćao se bijući se u prsa. Stajahu podalje i gledahu to svi znanci njegovi i žene koje su za njim išle iz Galileje. I dođe čovjek imenom Josip, vijećnik, čovjek čestit i pravedan; on ne privoli njihovoj odluci i postupku. Bijaše iz Arimateje, grada judejskoga, i iščekivao kraljevstvo Božje. Taj dakle pristupi Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Zatim ga skinu, povi u platno i položi u grob isklesan u koji još ne bijaše nitko položen. Bijaše dan Priprave; subota je svitala. A pratile to žene koje su s Isusom došle iz Galileje: motrile grob i kako je položeno tijelo njegovo. Zatim se vrate i priprave miomirise i pomasti. Riječ Gospodnja.

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerala. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. Riječ Gospodnja.



KRIST JE USKRSNUO
ALELUJA!

RASPORED SVETIH MISA Uskrсни tjedan

Pon.: 18.4. (u 8.00 sati)

Za ++ Maru, Jozu, Milu i Ružu - Iva Beljan

9 sati: Za ++ Miju i Milicu Kutleša - Zvonko

Uto.: 19.4.

-

Sri.: 20.4.

-

Čet.: 21.4

-

Pet.:

-

Sub.: 23.4. (u 7.30 sati)

Za + Antu Kutleša - Obitelj

7i50 Za ++ rod. Milu i Jelu - Marica Ljubičić

9 sati: Ispovjed Prvopričesnika + generalna proba

Ned.: 24.4. (u 11 sati) 2. Uskrсна nedjelja - Mali Uskrs - Nedjelja Božanskoga milosrđa

9 sati: za + Nikolu Ćosić - Kata Ćosić

11 sati - *Missa pro populo - Prva Sveta Pričest*

NA 2. USKRSNU NEDJELJU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 I 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Veliki tjedan

Obrede Velikog tjedna ćemo imati po uobičajenom rasporedu. Veliki četvrtak, Veliki petak, Velika Subota i Uskrs su najsvetiji dani za nas Katolike. Na Veliki Četvrtak uz obrede ćemo imati predstavljanje Prvopričesnika. Na Veliki Petak uz službu Riječi, pjevamo Muku Isusovu po Ivanu, klanjamo se i ljubimo križ i primamo svetu pričest.

Velika subota

Obrede započinjemo blagoslovom ognja, paljenjem uskrsne svijeće - procesija kroz crkvu - 3 puta se pjeva Svjetlo Kristovo - od uskrsne svijeće vjernici pale svoje svijeće. Ponesite svijeće. Slijede starozavjetna čitanja i psalmi. Svijeće se na oltaru ne pale. Tek kada se zapjeva Slava, oglašavaju se crkvena zvana, svijeće se pale i završava korizmeno vrijeme. Blagoslov vode + blagoslov hrane

USKRS -

Najveći je kršćanski blagdan. Temelj naše vjere. Svete mise su u 9 i 11 sati.
Biskup Petar Palić, Ndb. Dražen Kutleša, svećenici i župnik, gradonačelnik, časne sestre svim vjernicima čestitamo USKRS.

Darovatelji:

Za Crkvu: Luca Drmić + Šimuna 25 Eura

Za stepenice: Ljubica Perković 100 SCF

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

U ime Božje i po zakonu svete majke Crkve, sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti: **MATE ĆURIC** sin Cvije Ćurića i Anice r. Vučur, mladić iz župe Prisoje i **LJUBICA JUKIĆ** kći Ante Jukića i Gordane r. Roguljić, djevojka iz Tijarice. Njihovo vjenčanje je 18.4.2022. u župi Duha Svetoga - Tijarica.

Ispovijed za prvopričesnike i roditelje + generalna proba

će biti u subotu 23.4.2022. u 9 sati.

Prva sveta pričest će biti na Mali Uskrs, Uskrsnu Nedjelju, Nedjelju Božanskoga Milosrđa, 24.4.2022. u 11 sati.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!